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α α 

 

           لرفع حموللو و نهاو وP=1000N                    فول  ستوىولا سو زوو ةو  ن وα=45° 
تدنر ةترع  ه ن و      R=20cmة لنتب  لمتىلا أفقيو اتىعمو ةكرة شع ع   

اوعوىولإ  كحوىوكو سو ة  لمتو وطو  عو و                    .  ث ةى  حلل محلر ث ةت ةل سط  محرك
 .f=P/5 لحملل  سك فئ  لقلة نحيدة شدت   

 .عين شدة  لقلة  لمطيق  سن طرف  لحبو ع    لبكرة ن سثو سىج ى   –0

 .ل م دنج   م٭رس   لتي  طبق    م٭رك ع    لبكرة Mmأحتب  لع م  -0

 . v=0,5m/s: أحتب قدرة  م٭ركو ع م  أن سرع   لحملل  هي  -3

  لشغو  لميك ايكي ن  لط ق :  Iالجزء 

 شوووغوووو ن قووودرة قووولة:  0الدرس 
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حورسو   لحوموللو         .    h=25mو ع    رتفو      m=400Kgلرفع حملل  سى ى    20sتتىغر  ر فع  
 ,g=10N.Kg-1اأخذ  . ستىقيمي  سىنظم 

 . سىنىج قيم   لترع   ل  ن   ل قرص. Hzلدنر ن  لقرص ة للحدة  Nأحتب  لتردد  –0

 .أحتب  لترع   لخطي  لنقط  سن محيط  لقرص -0

 لذي اعىبره ث ةى  ل م دنج   م٭رس   لتي  طبقو و   م٭ورك عو و   لوقورصو ثو                   Mأحتب  لع م   -3
 .دنر ة 10أحتب شغو هذه  لم دنج  عندس   نج   لقرص 

ار د سبح حرس   لقرصو ن ة لى لي القف  م٭رك عن  كشىغ ل ن اطبق مم سي  عو و   لوقورص         -4
. دنرة س سو و    50الاحظ أن  لقرص  ىلقف عن  لحرس  ةعد  نج ه . F=25Nشدت    Fقلة سق نس  

 . W(F)ن أحتب  لشغو  Fسثو ع    لشكو  لقلة 

عند  شوىوغو ل  م٭ورك       .  ة لنتب  ل متىلا  لأفقي βو ةترع  ث ةى  فل  ستىلا س زو ة  ن   m=200Kgسى ىه  ( S)لجر جت   Mاتىعمو محرس  
 . g=10 N.kg-1ن  sin β=0,147: اعطي . T=1000Nهي ( S)تكلن شدة  لقلة  لمطبق  سن طرف  لحبو ع    لجت   800Wةقدرة 

 .ن سث    ةدنن س  ( S)أجرد  لقلا  لمطبق  ع    -0

 لتي  وقوطوعو و  خولال  لمودة  لو سونويو                      ABن  سىنىج  لمت ف  (  S)أحتب سرع   لجت   -0
Δt=12,5s. 

ةىطبيقك لمبدأ  لقصلر أحتب شدة قلة  كحىك ك  لتي اعوىوبرهو  ثو ةوىو  طولل  لمتو ر                 –3
AB. 

 .ABخلال  كاىق ل ( S)أحتب شغو جميع  لقلا  لمطبق  ع    لجت   -4
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 م٭رك عب رة عن أسطل ا و . v=0,5m/sةترع  ث ةى   m=250kgسن رفع حملل  سى ى    Mيمكن محرك 
 . g=9,81N/kgاأخذ  . س فلف ع ي   حبو سى ىه س م   ن غلإ ق ةو للإسىد د  R=10cmشع ع   

 .لدنر ن  م٭رك ωأحتب  لترع   ل  ن    -0

 .لىلتر  لحبوو  للاهس  لرفع  لحملل  PTأحتب  لقدرة  -0

سن هذه  لقدرة  تىعمو لرفع  لحملل  ن  لج ء  لآخر  %70ع م  أن . Pخلال  لصعلد  شىغو  م٭رك ةقدرة  –3
 :أنجد.  ضيع ةفعو  كحىك ك

 .ل م دنج   م٭رس  Mc لع م  3-0

 .ل م دنج   م٭رس  MF لع م  3-0

 . P لقدرة  3-3

β 

 :اعىبر  لج  ه  لممثو ج ابه

(P : ) ةكرة ذ ة مجر ين ق ة   ل دنر ن حلل محلر ث ةت(Δ ) يمر سن سرس ه. 

f1  :   خيط غلإ سدند ن سى ىه س م   س فلف ع    م٬را ذي  لشعr1=21cm. 

f2  :   خيط غلإ سدند ن سى ىه س م   س فلف ع    م٬را ذي  لشعr2=5cm. 

(C : ) جت  ص ب سى ىهm=15kg. 

ن  Bإلى  لنقط   Aسن  لنقط   v=2m/sةترع  ث ةى  ( C)اتىعمو هذ   لج  ه لرفع  لجت  
 .f1و ةل سط   لخيط F=50Nو شدت   Fذلك ةىطبيق قلة ث ةى  

: ةين أن . Δzة لمقد ر ( C) رتفع  لجت   Δxة لمقد ر  Fعند  اىق ل اقط  تأثلإ  لقلة  -0
r2.Δx = r1.Δz. 

 Bإلى  لنقط   Aسن  لنقط  ( C)عندس   رتفع  لجت   Fشغو  لقلة  W(F)أعط تعبلإ  -0
 .h=10mع م  أن   W(F)أحتب .  h=ABن  r2ن  r1ن  Fةدلال  

 .Bإلى  لنقط   Aسن  لنقط  ( C) للاهس  لرفع  لجت   Δtن  لمدة  ل سني   Fأحتب قدرة  لقلة  -3

 .ع م س دنج   كحىك ك Mc سىنىج . ةين أن  لىم س ةين  لبكرة ن  م٭لر  ى  ة كحىك ك -4
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